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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Bir kişinin
tedavi gördüğü hastanede plastik cerrah bulunmadığı için ameliyat olamadığı iddiasına İlişkin"
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Kocaeli Milletvekili Saym Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Bir
kişinin tedavi gördüğü hastanede plastik cerrah bulunmadığı için ameliyat olamadığı iddiasma
ilişkin" 7/63873 sıra sayılı yazılı soru önergesinin cevabıdır.

Tarafıma ulaşan bir yurttaş: "Hastamız Nurhayat Tilaver (T.C. Kimlik No- 2015
yılından beri beyin tümörüyle mücadele etmektedir, daha önce iki sefer farklı hastanelerde olmak
üzere ameliyat edildi maalesef her seferinde tekrar nüks etti, en son ameliyatım geçen yıl Başakşehir
Çam ve Sakura Şehir Hastanesi'nde oldu ve orada tedavi görüp takip edilmekteydi ve maalesef
geçtiğimiz bir yılın ardından tekrar nüks etti hastalığı fakat bu sefer tümör cilt altına yayıldığı için
beyin tümörü ameliyatım yapan cerrah Prof. Osman Tanrıverdi bize dedi ki: "Evet ben bu ameliyatı
tekrar yaparım fakat tümör cilt altma yayıldığı için bizimle beraber plastik cerrahta gerekiyor. Bu
ameliyatı yapabilmek için tümör cilt altma yayıldığı için bu deriyi bir daha kapatamayacaklarmı ve
vücudun başka bir bölgesinden deri alımp o bölgenin ancak o şekilde kapanabileceğini söylediler ve
hastamız Başakşehir Çam ve Sakura Şehir Hastanesi'nde konseyde görüşüldü hastanede fizik tedavisi
gören hastamızın tedavisi sonlandırılarak bize aynen şöyle söylendi, bizim plastik cerrahlarımız hep
ayıldı, hastaneden bu işlemi burada yapabilecek plastik cerrahlarımız yok Çapa Tıp Fakültesi'ne ya
da Cerrahpaşa Tıp Fakültesi'ne ya da Marmara üniversitesi Hastanesi'ne ya da Şişli Etfal Hastanesi'ne
götürmemiz gerektiğini ancak bu ameliyatın orada yapılabileceğini söyleyerek maalesef yatalak ve
her gün durumu kötüye giden hastamızla bizi taburcu ettiler. Biz oradaki hekimlere durumun bu
şekilde zor olacağmı en azından siz sevk edin 112 aracılığıyla diye ricada bulunsakta maalesef o
şekilde sevk yapamadıklarını ancak ölmek üzere olacak ki 112 ile sevk edebilelim diye cevap aldık.
Epikriz raporumuzu imzalayarak bizleri gönderdiler. Bunun üzerine kendi imkanlarımızla hastamızı
eve getirip randevu almaya çalıştık, tavsiye ettikleri hastanelere zor bela Cerrahpaşa Tıp Fakültesi'ne
randevu aldık ve yine o durumdaki hastamızı almış olduğumuz randevu saati ve tarihinde hastaneye
götürdük. Orada bir pratisyen hekim gördü hastamızı ve bizden hastamızm epikriz raporu önceki
tetiklerini vs. alarak perşembe günü konsey olduğunu dosyamn konseyde görüşüleceğini ve duruma
göre haber vereceklerini söyleyerek bizleri gönderdiler. Tekrar eve daha geçtiğimiz perşembe günü
yanı konseyin olduğu günü bizleri arayarak dosyamn konseyde görüşüldüğünü ve hastanm önceki
ameliyat olduğu yerde ameliyatı uygundur diyerek hastamız maalesef kabul edilmeyip tekrar bizi
gönderen ve epikriz raporunda plastik cerrahlarm olduğu bir kurumda tedavisi uygundur denilip
yazan Başakşehir Çam ve Sakura Şehir Hastanesi'ne tekrar gitmemiz isteniyordu tekrar Başakşehir
Çam ve Sakura Şehir Hastanesi ile iletişime geçip başhekim yardımcısı Emine Hanımla görüşme
imkanı bulup durumu anlattık. O da bize "Biz bu ameliyatı daha önce yaptık yapabilecek imkanımı?
olsa yine yapanz ama maalesef plastik cerrahınuz yok. Bunu yapabilecek o hastanelerde ancak
yapılabileceğini." söyledi. Bunun üzerine resmen hastamızla ortada kaldık çaresiz bir şekilde birkaç
sefer 184 Sağlık Bakanlığı'm aradık durumu izah ettik kayıt oluşturuldu ve geri dönüşlerde maalesef
hekim kararlarma müdahale edemeyeceklerini söylediler ve şu an hastamızla evde çaresiz bir şekilde
resmen ölümünü bekliyoruz." ifadelerinde bulunmuştur.
Bu bağlamda;

SORULAR:

SORU 1- Yukarıda bahsi geçen iddialar doğru mudur? Eğer bu iddialar doğruysa
Bakanlığınızın bu konu hakkında bilgisi var mıdır?

SORU 2- Nurhayat Tilaver isimli yurttaşın ölüme terk edildiği iddiası doğru mudur? Eğer bu
iddia doğruysa Nurhayat Tilaver isimli yurttaşm ameliyatı neden yapılamamaktadır?



SORU 3- Eğer bu iddialar doğruysa Nurhayat Tilaver isimli yurttaşın mağduriyeti ne şekilde
giderilecektir?

CEVAP 1-2-3: Bahsi geçen' hastanın iddia edildiği gibi mağduriyeti söz konusu olmayıp,
Başakşehir Çam ve Sakura Şehir Hastanesi'nde 2 kez beyin ameliyatı yapılmıştır. Hastanemiz
yönetimi tarafından başka bir merkezden öğretim görevlisi hastanemize davet edilerek hastanın
mağdur olmasına izin verilmemiştir. Hastanın tekrar ameliyat olmasının yüksek riskli olduğu hasta
yakınlarına bildirilmesine rağmen Seyrantepe Hamidiye Etfal Hastanesi Beyin Cerrahisi kliniğinde
Beyin Cerrahi ve Plastik Cerrahi tarafmdan ameliyat edilmiştir. Ameliyat sonrası 26.05.2022
tarihinde hasta vefat etmiştir.

Konuya gösterilen ilgiye teşekktir ederim.


